

## **RAPORT DE REVIZUIRE CĂTRE ACȚIONARII S.C. ȘANTIERUL NAVAL ORȘOVA S.A.**

1. Am revizuit raportările contabile ale S.C. ȘANTIERUL NAVAL ORȘOVA S.A. („Societatea”) la data de 30 iunie 2006, compuse din Bilanț (cod 10), Cont de profit și pierdere (cod 20) și Date informative (cod 30) pentru perioada de șase luni încheiată la aceasta dată, în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 1214 / 2006 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 iunie 2006 a agenților economici. Aceste raportări contabile sunt întocmite sub responsabilitatea conducerii societății. Responsabilitatea noastră este să emitem un raport asupra acestor raportări contabile pe baza revizurii efectuate.

2. Revizuirea a fost desfășurată în conformitate cu Standardul Internațional de Audit 910 Angajamente de revizuire a situațiilor financiare. Aceste standarde cer ca revizuirea să fie planificată și efectuată astfel încât să obținem o asigurare rezonabilă ca raportările contabile nu conțin erori semnificative. Revizuirea este limitată în primul rând la cererea de informații a personalului societății și la proceduri analitice aplicate datelor financiare și de aceea oferă o asigurare mai mică decât un audit.

3. Bazându-ne pe procedurile de revizuire efectuate, nimic nu ne-a atras atenția în sensul de a ne face să credem că raportările contabile alăturate nu sunt întocmite corect, sub toate aspectele semnificative, în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 1214/2006 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 iunie 2006 a agenților economici.

4. Acest raport este întocmit exclusiv în vederea depunerii raportărilor contabile ale Societății, aferente perioadei încheiate la 30 iunie 2006, la Comisia Națională a Valorilor Mobiliare și nu poate fi folosit decât de utilizatorii raportărilor contabile care cunosc prevederile Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 1214/2006 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 iunie 2006 a agenților economici.

Timișoara, 1 august 2006

A.B.A. AUDIT SRL

Înregistrat la Camera Auditorilor Financiari din România  
cu nr. 305/23 decembrie 2002